Задачи для решения на занятии

1. В соединении азота с углеродом массовая доля углерода 46,15%. Плотность его паров по воздуху 1,79. Выведите истинную формулу вещества.

2. Вычислите массу азота в 1кг нитрата аммония (аммиачной селитре).

3. Какой объем углекислого газа (н.у) выделится, если к карбонату натрия массой 70г прибавить раствор, содержащий 40,5г HCl? (Растворимостью СО2 в растворе пренебречь).

4. Из смеси хлоридов натрия и калия массой 20,2г осадили избытком нитрата серебра хлорид серебра массой 34,5г. Каковы массы хлоридов натрия и калия в смеси?

5. Выведите простейшую формулу вещества, содержащего натрия 43,4%, углерода- 11,3% и кислорода – 45,3%.

6. При соединении фосфора массой 1г с кислородом получился оксид фосфора массой 2,29г. Определите формулу оксида.

7. Выведите простейшую формулу вещества, состоящего из водорода, азота и кислорода. Отношение масс их 1:7:12.

8. Выведите формулу силиката, содержащего 40% оксида магния и 60% оксида кремния. 

9. Выведите формулу кристаллогидрата хлорида кальция, зная, что кристаллогидрат  массой 7,3г при нагревании теряет воду массой 3,6г.

10. Едкий натр содержит 57,5% натрия. Вычислите, сколько потребуется гидроксида натрия для получения натрия массой 11,5 кг.

11. Сколько кальция входит в состав карбоната кальция массой 250г, содержащего 12% примесей?

12. Сколько можно получить гидроксида железа (III) при взаимодействии едкого натра массой 200г, если хлорид железа (III) взят в избытке.

13. При алюмотермической реакции было получено железо массой 20 кг. Сколько было взято оксида железа  (III) и алюминия для этого процесса?

14. Из 120 кг природного известняка при взаимодействии с азотной кислотой был получен нитрат кальция массой Ca(NO3)2 180 кг. Вычислите массовую долю примесей в указанном известняке.

15. Сколько получится оксида серы (IV) из 100 т серного колчедана, содержащего 84,2% FeS2?

16. Карбонат кальция, взаимодействуя с хлороводородной кислотой, превращается в углекислый газ. Вычислите массу карбоната кальция, необходимого для получения 100 л (н.у) углекислого газа.

17. К раствору, содержащему 27г хлорида меди (II), прибавили 12г железных опилок. Сколько можно получить при этом?

18. Найти простейшую формулу оксида хрома, содержащего 68,4% хрома

19. При полном сжигании 2,66г некоторого вещества получилось 1,54г CO2 и 4,48г SO2. Найти простейшую формулу вещества.

20. Газообразное соединение азота с водородом содержит 12,5% водорода. Плотность соединения по водороду равна 16. Найти молекулярную формулу соединения.

